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„Wzrost jakości oferty edukacyjnej Szkoły Podstawowej w Białostoczku oraz Gimnazjum w Zabłudowie”
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
                                        

Rozeznanie cenowe nr 1/3.1.2-ZB/2018

[bookmark: _Hlk485886217]Polskie Centrum Edukacji i Analiz ORDO sp. z o. o. zaprasza do złożenia ofert na wykonanie usługi                   o szacowanej wartości nieprzekraczającej 50 000,00 zł netto, w związku z realizacją projektu „Wzrost jakości oferty edukacyjnej Szkoły Podstawowej w Białostoczku oraz Gimnazjum w Zabłudowie”                       nr RPPD.03.01.02-IZ.00-20-001/16 współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa III: Kompetencje i kwalifikacje, Działanie 3.1 Kształcenie i edukacja, Poddziałanie 3.1.2 Wzmocnienie atrakcyjności i podniesienie jakości oferty edukacyjnej w zakresie kształcenia ogólnego, ukierunkowanej na rozwój kompetencji kluczowych.

1. Określenie przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest usługa przygotowania i przeprowadzenia zajęć dodatkowych w Szkole Podstawowej w Białostoczku i Zabłudowie oraz Gimnazjum w Zabłudowie, realizowanych w ramach i na potrzeby projektu „Wzrost jakości oferty edukacyjnej Szkoły Podstawowej w Białostoczku oraz Gimnazjum w Zabłudowie”, w tym: 
a) Zajęć dydaktyczno–wyrównawczych:
- Zajęcia z matematyki w Szkole Podstawowej w Białostoczku - 4 grupy (dla uczniów klas 
II-IV oraz V-VII) 
b) Zajęć rozwijających:
- Zajęcia przyrodnicze w Szkole Podstawowej w Białostoczku – 4 grupy (dla  uczniów klas 
I-IV i V-VII)
- Zajęcia z języka angielskiego w Szkole Podstawowej w Białostoczku – 8 grup  (dla uczniów klas I-IV i V-VII)
- Zajęcia z języka angielskiego w Gimnazjum w Zabłudowie – 2 grupy (dla uczniów klas III) 

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia jest zawarty w dokumencie stanowiącym Załącznik nr 4                              do niniejszego rozeznania cenowego. Zamawiający przewiduje możliwość składania ofert częściowych.
2. Termin wykonania zamówienia
Zamówienie realizowane będzie w terminach 10.2018 – 30.06.2020, szczegółowe terminy realizacji ustalane będą z wybranym wykonawcą/wykonawcami.   
3. Warunki złożenia oferty
i) Posiadanie uprawnień do wykonywania określonej działalności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania: aktualny wpis do właściwego rejestru                       (np. CEIDG, KRS , itd.);
ii) Dysponowanie odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi                   do wykonania zamówienia. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Oferenci, którzy posiadają odpowiednie kwalifikacje lub dysponują/ będą dysponować osobami (min. jedna osoba do każdego rodzaju zajęć) zdolnymi do wykonania zamówienia tj. wykształcenie wyższe kierunkowe wraz z przygotowaniem pedagogicznym lub inne nadające kwalifikacje do nauczania przedmiotu w szkole podstawowej i/lub gimnazjum zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 1 sierpnia 2017r. w sprawie szczegółowych kwalifikacji wymaganych od nauczycieli (Dz. U. z 2017r, poz. 1575) oraz min. roczny staż pracy w zawodzie nauczyciela. Ocena spełnienia wyżej wskazanych warunków nastąpi  na podstawie przedstawionych przez Oferenta oświadczeń (Załącznik nr 2 do niniejszego Zapytania ofertowego).
iii) Brak powiązań osobowych oraz kapitałowych z Zamawiającym.
iv) Oferent powinien stworzyć ofertę na formularzu załączonym do niniejszego Zapytania ofertowego (Załącznik nr 1).
v) Oferta musi być napisana w języku polskim i podpisana przez osobę upoważnioną              do reprezentowania wykonawcy na zewnątrz. Oferta powinna zawierać: aktualne dane kontaktowe oferenta (w tym adres mailowy), wyszczególnienie zawartości poszczególnych pozycji, ceny jednostkowe, wartość oferty i termin realizacji. 
vi) Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w terminie do 27.09.2018 r.,
 ul. Jurowiecka 56, 15-101 Białystok (osobiście lub listownie – liczy się data wpłynięcia oferty do siedziby Zamawiającego). Zamawiający nie przewiduje publicznego otwarcia złożonych ofert. 
vii) Oferty złożone po wyznaczonym w zapytaniu terminie nie będą rozpatrywane. 
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4. Kryteria wyboru

Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający kierować się będzie następującymi kryteriami: 
a) Cena przedmiotu zamówienia – 100% (maksymalna liczba punktów = 100), 
będzie oceniane następująco:

C = (Cmin/Cb) x 100

C – liczba punktów przyznana danej ofercie w kryterium cena
Cmin – najniższa cena brutto spośród wszystkich ocenianych ofert
Cb – cena brutto badanej oferty 

Za najkorzystniejszą uznana zostanie oferta z najwyższą ilością uzyskanych punktów, spełniająca wymagania zapytania.

5.  Do kontaktu z oferentami w sprawach formalno-merytorycznych dotyczących postępowania wyznaczona jest Paulina Godlewska, email: p.godlewska@ordo.info.pl.
6. Zamawiający odrzuci ofertę, która nie spełnia wymagań określonych w zapytaniu ofertowym. 
7. Zamawiający poprawi w treści oferty oczywiste omyłki rachunkowe i pisarskie. 
8. Zamawiający udzieli zamówienia wykonawcy, którego oferta odpowiada wszystkim wymaganiom przedstawionym w zapytaniu ofertowym i przedstawi najkorzystniejszą ofertę w oparciu o kryteria wyboru określone w zapytaniu ofertowym, z zastrzeżeniem pkt. 10. Zamawiający zastrzega sobie możliwość wyboru więcej niż jednego wykonawcy. 
9. Zamawiający powiadomi wykonawców o wyniku postępowania.
10. W uzasadnionych przypadkach Zamawiający dopuszcza unieważnienie postępowania.
11. ZAŁĄCZNIKI:
Załącznik 1 Formularz ofertowy
Załącznik 2 Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, wykaz kadry 
Załącznik 3 Wzór programu zajęć 
[bookmark: _Hlk489434955]Załącznik 4 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
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